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KẾ HOẠCH 
Công tác thi đua, khen thưởng năm 2020

Thực hiện Kế hoạch số 08/KH-HĐTĐ ngày 16 tháng 01 năm 2020 của Hội đồng Thi đua - Khen thưởng tỉnh về công tác thi đua, khen thưởng năm 2020.

Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật (Liên hiệp Hội) tỉnh ban hành Kế hoạch tổ công tác thi đua, khen thưởng năm 2020, với chủ đề "Đoàn kết, sáng tạo, thi đua xây dựng và bảo vệ Tổ quốc" cùng phương châm hành động “Kỷ cương, liêm chính, hành động, trách nhiệm, sáng tạo, hiệu quả”, như sau :


I. Mục đích, yêu cầu 

1. Mục đích

- Đảm bảo thực hiện có hiệu quả các nội dung quản lý nhà nước về công tác thi đua, khen thưởng. Tạo điều kiện thuận lợi để các Hội thành viên, Hội viên tập thể  thuộc hệ thống Liên hiệp Hội tỉnh chủ động tham gia và tổ chức triển khai phong trào thi đua, thực hiện công tác khen thưởng năm 2020.

- Đẩy mạnh các phong trào thi đua, tạo khí thế sôi nổi, cổ vũ tinh thần quyết tâm khắc phục khó khăn, thực hiện thắng lợi các chỉ tiêu kinh tế - xã hội năm 2020; thi đua lập thành tích chào mừng Đại hội Đảng, Hội nghị Điển hình tiên tiến, Đại hội Thi đua yêu nước tỉnh Tây Ninh lần thứ V.


- Thông qua phong trào thi đua để rèn luyện, bồi dưỡng, nâng cao nhận thức chính trị tư tưởng, phẩm chất đạo đức lối sống, trình độ năng lực chuyên môn, ý thức trách nhiệm của cán bộ, viên chức, lao động.

2. Yêu cầu


- Tổ chức phong trào thi đua cần đi vào thực chất, tránh hình thức; xác định rõ biện pháp tổ chức thực hiện, tiêu chí đánh giá thi đua; chú trọng phát hiện, bồi dưỡng, tổng kết và nhân rộng điển hình tiên tiến, tạo khí thế thi đua sôi nổi, cổ vũ các tập thể, cá nhân phát huy tinh thần sáng tạo, dám nghĩ, biết làm, quyết tâm phấn đấu hoàn thành nhiệm vụ chính trị được giao.


- Triển khai phong trào thi đua và công tác khen thưởng đảm bảo thiết thực, chất lượng, hiệu quả tạo động lực phấn đấu hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm 2020. Công tác khen thưởng đảm bảo dân chủ, chính xác, công khai, minh bạch, kịp thời, đúng đối tượng, đúng thành tích, đảm bảo hồ sơ, thủ tục theo quy định.


II. Nội dung trọng tâm trong công tác Thi đua, Khen thưởng năm 2020 


- Triển khai, thực hiện tốt Kế hoạch số 1631/KH-UBND ngày 31 tháng 7 năm 2019 của UBND tỉnh tổ chức Hội nghị Điển hình tiên tiến các cấp tiến tới Đại hội Thi đua yêu nước tỉnh Tây Ninh lần thứ V và Đại hội Thi đua yêu nước toàn quốc lần thứ X; Quyết định số 2736/QĐ-UBND ngày 17/12/2019 của UBND tỉnh về ban hành Kế hoạch tổ chức Đại hội Thi đua yêu nước tỉnh Tây Ninh lần thứ V.


- Tổ chức thực hiện tốt các nội dung Chỉ thị số 01/CT-UBND ngày 02/01/2020 của Chủ tịch UBND tỉnh về việc phát động phong trào thi đua yêu nước năm 2020; Chỉ thị số 02/CT-UBND ngày 02/01/2020 của Chủ tịch UBND tỉnh về việc phát động thi đua đặc biệt lập thành tích chào mừng Kỷ niệm các ngày lễ lớn trong năm, Đại hội Đảng các cấp và Đại hội Thi đua yêu nước tỉnh Tây Ninh lần thứ V.

- Thi đua thực hiện tốt công tác thông tin, tuyên truyền tại Kế hoạch số 160-KH/TU ngày 28/11/2019 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về tuyên truyền Đại hội Đảng bộ các cấp và Đại hội Thi đua yêu nước tỉnh Tây Ninh lần thứ V.


Đẩy mạnh công tác thông tin tuyên truyền các phong trào thi đua, phát hiện, nhân điển hình tiên tiến; đảm bảo thực hiện đồng bộ cả 4 khâu : phát hiện, bồi dưỡng, tổng kết và nhân điển hình tiên tiến.


- Tiếp tục triển khai có hiệu quả các phong trào thi đua do Thủ tướng Chính phủ, Hội đồng Thi đua – Khen thưởng Trung ương phát động gắn với việc đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.


Thực hiện tốt các phong trào thi đua yêu nước như "Tây Ninh chung sức xây dựng nông thôn mới","Doanh nghiệp Việt Nam hội nhập và phát triển","Cả nước chung tay vì người nghèo - Không để ai bị bỏ lại phía sau", “Đoàn kết, sáng tạo, nâng cao năng suất, chất lượng, hiệu quả, hội nhập quốc tế”, “Cán bộ, viên chức thực hiện văn hóa công sở”, “Tây Ninh chung sức xây dựng nông thôn mới”.

Phong trào thi đua có nội dung gắn với nhiệm vụ, giải pháp triển khai kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội và dự toán ngân sách năm 2020, chú trọng giữ vững kỷ luật tài chính – ngân sách Nhà nước. Tăng cường xây dựng, chình đốn Đảng, ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ theo tinh thần Nghị quyết số 04-NQ/TW ngày 30/10/2016, Nghị quyết số 18-NQ/TW, Nghị quyết số 19-NQ/TW và Quy định số 08-QĐi/TW ngày 25/10/2018 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng (Khóa XII).


- Đẩy mạnh hơn nữa công tác Cải cách hành chính, ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác thi đua khen thưởng. Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát việc thực hiện các quy định của pháp luật trong công tác thi đua, khen thưởng. Nâng cao chất lượng hoạt động của Hội đồng Thi đua – Khen thưởng Liên hiệp Hội tình; quan tâm công tác đào tạo, bồi dưỡng chuyên môn, nghiệp vụ cho cán bộ làm công tác thi đua, khen thưởng, đáp ứng yêu cầu đổi mới trong giai đoạn hiện nay.

III. Giải pháp thực hiện 


1. Xây dựng và ban hành các văn bản về phong trào thi đua 

- Đẩy mạnh thực hiện phong trào thi đua đặc biệt lập thành tích chào mừng Kỷ niệm các ngày lễ lớn trong năm, Đại hội Đảng các cấp và Đại hội Thi đua yêu nước tỉnh Tây Ninh lần thứ V.


- Tập trung triển khai hướng dẫn khen thưởng của Liên hiệp Hội tại Hội nghị Điển hình tiên tiến; khen thưởng trong phong trào thi đua đặc biệt lập thành tích chào mừng Kỷ niệm các ngày lễ lớn trong năm, Đại hội Đảng các cấp và Đại hội Thi đua yêu nước tỉnh Tây Ninh lần thứ V.

2. Tuyên truyền, phổ biến pháp luật về thi đua, khen thưởng


- Tuyên truyền, phổ biến các văn bản của Đảng, Nhà nước, của tỉnh về công tác thi đua, khen thưởng đến cán bộ, viên chức trong Liên hiệp Hội tỉnh.


- Tuyên truyền việc phát hiện, giới thiệu, tuyên dương và nhân rộng các điển hình tiên tiến, cách làm hay, sáng tạo trong Wesbite, Tập san Khoa học và Đời sống của Liên hiệp Hội.


- Tổ chức có hiệu quả các sự kiện nhân các ngày kỷ niệm, ngày truyền thống của Liên hiệp Hội qua đó đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước.


3. Công tác khen thưởng


Khen thưởng và trình cấp Nhà nước khen thưởng kịp thời cho các tập thể, cá nhân có thành tích tiêu biểu trong các phong trào thi đua. Tăng cưởng khen thưởng theo chuyên đề, khen thưởng đột xuất trong hệ thống Liên hiệp Hội tỉnh.

4. Kiểm tra, giám sát việc thực hiện các quy định của pháp luật về thi đua, khen thưởng

Tăng cường kiểm tra, giám sát, tổ chức triển khai, thực hiện phong trào thi đua. Kịp thời phát hiện, khen thưởng và đề nghị khen thưởng cho các tập thể, cá nhân có cách làm hay, sáng tạo và hiệu quả trong các Hội thành viên, Hội viên tập thể thuộc hệ thống Liên hiệp Hội.
5. Giải quyết khiếu nại, tố cáo về thi đua, khen thưởng

Giải quyết kịp thời và dứt điểm các đơn thư, kiến nghị và thắc mắc của tập thể, cá nhân liên quan đến công tác thi đua, khen thưởng. Thực hiện nghiêm quy định về việc thông báo kết quả khen thưởng cho tập thể, cá nhân để hạn chế đơn thư, ý kiến thắc mắc của tập thể, cá nhân.

IV. Tổ chức thực hiện 

- Triển khai Kế hoạch thi đua trong hệ thống Liên hiệp Hội, triển khai đến cán bộ, viên chức, lao động của Liên hiệp Hội tỉnh.

- Căn cứ vào Kế hoạch này các Hội thành viên và Hội viên tập thể xây dựng kế hoạch thi đua cụ thể của đơn vị; gởi về Liên hiệp Hội tỉnh bản đăng ký thi đua và Kế hoạch công tác thi đua, khen thưởng năm 2020 (làm cơ sở cho việc phúc tra hoàn thành nhiệm vụ chuyên môn cuối năm) trong Quý I năm 2020./.

Trên đây là Kế hoạch công tác thi đua, khen thưởng năm 2020 của Liên hiệp Hội tỉnh ./.
	Nơi nhận : 
- Ban TĐKT tỉnh;
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