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KẾ HOẠCH 
Phát động Phong trào thi đua “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” năm 2020

Thực hiện Kế hoạch số 399/KH-UBND ngày 03 tháng 3 năm 2020 của UBND tỉnh Tây Ninh về phát động Phong trào thi đua “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” năm 2020.

Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật (Liên hiệp Hội) tỉnh ban hành Kế hoạch phát động Phong trào thi đua “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” năm 2020, như sau :


I. Mục đích, yêu cầu 

- Tiếp tục nâng cao chất lượng, hiệu quả Phong trào “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc”; tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về nhận thức, trách nhiệm của hệ thống Liên hiệp Hội tỉnh nhằm huy động sức mạnh tổng hợp tham gia phòng, chống tội phạm, bảo vệ an ninh trật tự.

- Nâng cao hơn nữa tính chủ động, sáng tạo, sự phối hợp chặt chẽ, thường xuyên giữa lực lượng trong thực hiện nhiệm vụ đảm bảo an ninh trật tự và xây dựng Phong trào “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc”.

- Đẩy mạnh phong trào thi đua “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” gắn với phong trào thi đua yêu nước; kịp thời biểu dương, động viên, khen thưởng và nhân rộng các điển hình tiên tiến.


II. Mục tiêu và nội dung thi đua


1. Mục tiêu thi đua


- Tạo chuyển biến mạnh mẽ về nhận thức, ý thức, trách nhiệm của Liên hiệp Hội tỉnh trong phòng ngừa, đấu tranh, tố giác tội phạm, góp phần nâng cao ý thức chấp hành pháp luật, xây dựng xã hội an ninh, an toàn, trật tự, văn minh, nề nếp và thân thiện.

2. Nội dung trọng tâm trong phòng trào thi đua 

- Phổ biến, quán triệt đến cán bộ, viên chức trong hệ thống Liên hiệp Hội về chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về công tác đảm bảo an ninh, trật tự và phong trào “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc”.

- Tiếp tục triển khai, thực hiện có hiệu quả Kết luận số 44-KL/TW ngày 22/01/2019 của Ban Bí thư về việc tiếp tục đẩy mạnh thực hiện Chỉ thị số 09-CT/TW ngày 01/12/2011 của Ban Bí thư về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với phong trào Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc trong tình hình mới”; Nghị quyết số 28-NQ/TW ngày 25/10/2013 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng về “Chiến lược bảo vệ Tổ quốc trong tình hình mới”; Chỉ thị số 46-CT/TW ngày 22/6/2015 của Bộ Chính trị về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng, chống tội phạm trong tình hình mới”; Chỉ thị số 28/CT-TTg ngày 30/6/2017 của Thủ tướng Chính phủ về “Tăng cường đảm bảo an ninh, trật tự trong tình hình mới” và các Chương trình, Kế hoạch, Đề án của Tỉnh ủy, UBND tỉnh về công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm, tệ nạn xã hội và xây dựng Phong trào “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc”.

- Kết hợp chặt chẽ giữa Phong trào thi đua “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” với việc thực hiện Nghị quyết số 25-NQ/TW ngày 03/6/2013 của Ban chấp hành Trung ương về “Tăng cường và đổi mới sự lãnh đạo của của Đảng đối với công tác dân vận trong tình hình mới”, gắn với việc thực hiện phong trào thi đua “Tây Ninh chung sức xây dựng nông thôn mới”, “Tây Ninh chung tay vì người nghèo – Không để ai bị bỏ lại phía sau” và Cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”, “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”, “Toàn dân tham gia bảo vệ chủ quyền lãnh thổ, an ninh biên giới quốc gia”.

III. Tổ chức thực hiện

 - Triển khai Kế hoạch này trong hệ thống Liên hiệp Hội, triển khai đến cán bộ, viên chức, lao động của Liên hiệp Hội tỉnh.

Trên đây là Kế hoạch phát động Phong trào thi đua “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” năm 2020 của Liên hiệp Hội tỉnh ./.
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