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KẾ HOẠCH PHỐI HỢP TRIỂN KHAI

Cuộc thi Sáng tạo thanh thiếu niên nhi đồng toàn quốc 

lần thứ 16 năm 2020 tỉnh Tây Ninh

Căn cứ Công văn số 946/LHHVN-VIFOTEC ngày 09/12/2019 của Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật Việt Nam về việc triển khai Cuộc thi sáng tạo thanh thiếu niên nhi đồng toàn quốc năm 2019-2020;


Căn cứ Thể lệ Cuộc thi Sáng tạo thanh thiếu niên nhi đồng toàn quốc lần thứ 16 (2019-2020);

Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật (Liên hiệp Hội) tỉnh Tây Ninh phối hợp cùng với Sở Khoa học và Công nghệ, Sở Giáo dục và Đào tạo, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Tây Ninh xây dựng kế hoạch phối hợp như sau:


I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

Nhằm tạo sân chơi bổ ích cho các em học sinh, thanh thiếu niên, nhi đồng tại tỉnh Tây Ninh; tạo điều kiện giúp các em trau dồi kiến thức, năng động sáng tạo nhằm giúp các em phát huy tiềm năng sáng chế.

Tạo điều kiện thuận lợi để thu hút sự tham gia của các em, sự quan tâm của đội ngũ thầy cô giáo, cán bộ phụ trách hướng dẫn và của phụ huynh học sinh; phát động tổ chức thực hiện tốt công tác tham dự Cuộc thi Sáng tạo thanh thiếu niên nhi đồng toàn quốc lần thứ 16 của tỉnh Tây Ninh.

 
II. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG PHỐI HỢP

- Tuyên truyền Thể lệ Cuộc thi Sáng tạo thanh thiếu niên nhi đồng toàn quốc lần thứ 16  đến từng trường học, đến các em học sinh, các em thanh thiếu niên nhi đồng.


-  Phối hợp tổ chức các bước sơ tuyển các mô hình/sản phẩm dự thi. 


- Tổ chức tiếp nhận, lựa chọn mô hình/sản phẩm có chất lượng ở vòng sơ tuyển để tham dự Cuộc thi toàn quốc năm 2020.


III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN


Liên hiệp Hội tỉnh Tây Ninh, Sở Khoa học và Công nghệ, Sở Giáo dục và Đào tạo, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Tây Ninh căn cứ vào Kế hoạch này để có công văn chỉ đạo thực hiện trong hệ thống tổ chức của mình trong tháng 3/2020. Thống nhất phân công phối hợp thực hiện như sau:
- Sở Giáo dục và Đào tạo: 
+ Chỉ đạo tổ chức tuyên truyền chủ trương và Thể lệ, phát động, hưởng ứng Cuộc thi trong hệ thống giáo dục, đến các trường, các em học sinh trong tháng 3/2020.

+ Tổ chức tiếp nhận, sơ tuyển đối với các mô hình/sản phẩm của học sinh các trường trung học phổ thông, cao đẳng sư phạm (sơ tuyển bước 1). Riêng các mô hình/sản phẩm của học sinh các trường tiểu học, trung học cơ sở được tổ chức tiếp nhận, sơ tuyển ở vòng huyện/thành phố trực thuộc tỉnh (sơ tuyển bước 1).
+ Sau khi sơ tuyển bước 1 các mô hình/sản phẩm dự thi, Sở Giáo dục và Đào tạo gửi danh sách mô hình/sản phẩm dự thi về các thành viên Ban Tổ chức Cuộc thi (Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật, Tỉnh Đoàn, Sở Khoa học và Công nghệ). Đồng thời nộp các mô hình/sản phẩm đạt ở vòng sơ tuyển bước 1 về Liên hiệp Hội tỉnh trước ngày 15/6/2020.

- Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Tây Ninh:

+ Chỉ đạo trong hệ thống Đoàn, Đội tổ chức tuyên truyền chủ trương và Thể lệ Cuộc thi; phát động, hưởng ứng Cuộc thi cho thanh thiếu niên nhi đồng trong tháng 3/2020. 
+ Tiếp nhận các mô hình/sản phẩm đối với các tác giả trong hệ thống Tỉnh đoàn và các tác giả không thuộc đối tượng quản lý của Sở Giáo dục và Đào tạo, tổ chức sơ tuyển đối với các mô hình/sản phẩm này ở vòng huyện/thành phố trực thuộc tỉnh (sơ tuyển bước 1). 
+ Nộp các mô hình/sản phẩm đạt ở vòng sơ tuyển bước 1 về Liên hiệp Hội tỉnh trước ngày 15/6/2020.


- Liên hiệp Hội tỉnh Tây Ninh:

+ Tuyên truyền Thể lệ Cuộc thi trên Website của đơn vị.

+ Tiếp nhận mô hình/sản phẩm từ các đơn vị đã sơ tuyển bước 1 đến hết ngày 15/6/2020. Địa điểm tiếp nhận: Văn phòng Liên hiệp Hội, số 081, đường Lê Lợi, Phường 2, thành phố Tây Ninh.

- Liên hiệp Hội tỉnh Tây Ninh, Sở Khoa học và Công nghệ, Sở Giáo dục và Đào tạo, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Tây Ninh phối hợp tổ chức sơ tuyển các mô hình/sản phẩm đạt ở vòng sơ tuyển bước 1, vào khoảng đầu tháng 7/2020 (sơ tuyển bước 2).


- Liên hiệp Hội tỉnh Tây Ninh hướng dẫn hoàn chỉnh hồ sơ đối với các mô hình/sản phẩm được tuyển chọn ở đợt sơ tuyển bước 2 và gửi về Ban Tổ chức Cuộc thi trước ngày 15/7/2020.
* Khen thưởng: Đối với các mô hình/sản phẩm tham dự được chọn dự thi Cuộc thi Sáng tạo thanh thiếu niên nhi đồng toàn quốc đạt giải, Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật tỉnh Tây Ninh sẽ đề nghị UBND tỉnh khen thưởng theo quy định.


Trên đây là kế hoạch phối hợp triển khai Cuộc thi Sáng tạo thanh thiếu niên nhi đồng toàn quốc lần thứ 16 của Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật tỉnh Tây Ninh, Sở Khoa học và Công nghệ, Sở Giáo dục và Đào tạo và Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Tây Ninh./.
	SỞ KHOA HỌC VÀ CÔNG NGHỆ                                                                                     GIÁM ĐỐC

(Đã ký)
Dương Quốc Khánh

	TM. BCH LHCH KH&KT TỈNH                                                                                     CHỦ TỊCH

(Đã ký)
Dương Thị Thu Hiền


	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

BÍ THƯ

(Đã ký)
Hoàng Thị Thanh Thúy
	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO                                                                                    GIÁM ĐỐC

(Đã ký)
Mai Thị Lệ




Nơi nhận:                                                         
- Ban Tuyên giáo Tỉnh uy;

- Sở Khoa học và Công nghệ;                                                  

- Sở Giáo dục và Đào tạo;

- Đoàn TNCS HCM tỉnh TN;

- Lưu VT. LHH.
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