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KẾ HOẠCH 
Tuyên truyền Đại hội Đảng bộ các cấp

 và Đại hội Thi đua yêu nước tỉnh Tây Ninh lần thứ V


Thực hiện Kế hoạch số 160-KH/TU ngày 28 tháng 11 năm 2019 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về tuyên truyền Đại hội Đảng bộ các cấp và Đại hội Thi đua yêu nước tỉnh Tây Ninh lần thứ V;
Thực hiện Kế hoạch số 63-KH/BDVTU ngày 12 tháng 12 năm 2019 của Ban Dân vận Tỉnh ủy về tuyên truyền Đại hội Đảng bộ các cấp và Đại hội Thi đua yêu nước tỉnh Tây Ninh lần thứ V.

Đảng đoàn Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật (Liên hiệp Hội) tỉnh Tây Ninh xây dựng kế hoạch thực hiện như sau : 
I. Mục đích yêu cầu

1. Mục đích

- Phối hợp với cơ quan tuyên truyền sâu rộng để cán bộ, viên chức nhận thức sâu sắc về lịch sử vẻ vang của Đảng Cộng sản Việt Nam; ý nghĩa, tầm quan trọng của Đại hội Đảng bộ các cấp (nhiệm kỳ 2020 – 2025); những quan điểm, chủ trương, định hướng lớn trong Văn kiện Đại hội Đảng bộ các cấp, Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XI và Đại hội Đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng, từ đó tạo sự thống nhất về tư tưởng và hành động trong cán bộ, đảng viên, hội viên tạo đồng thuận của xã hội để tổ chức thành công đại hội các cấp và sớm đưa nghị quyết đại hội đảng vào cuộc sống.
- Cổ vũ động viên cán bộ, viên chức, đoàn viên phát huy tinh thần yêu nước, sức mạnh đại đoàn kết toàn dân tộc, thi đua thực hiện các phong trào, các cuộc vận động, tham gia các hoạt động của Đại hội thi đua yêu nước tỉnh lần thứ V góp phần hoàn thành thắng lợi nghị quyết đại hội đảng các cấp và chào mừng thành công đại hội Đảng các cấp tiến tới Đại hội Đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng.

2. Yêu cầu 

- Tích cực tuyên truyền thường xuyên trước, trong và sau đại hội Đảng các cấp gắn với tổ chức chuỗi các hoạt động kỷ niệm các ngày lễ lớn, nhất là kỷ niệm 60 năm Chiến thắng Tua Hai, 90 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam, 45 ngày giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước, 130 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh, 75 năm Cách mạng Tháng Tám thành công và Quốc khánh Nước Cộng hòa XHCN Việt Nam, tổ chức thực hiện có hiệu quả thiết thực các phong trào thi đua yêu nước, tạo không khí thi đua, lập thành tích để chào mừng các sự kiện lớn của đất nước, của tỉnh nhà.
II. Nội dung, hình thức và thời gian tuyên truyền

1. Nội dung tuyên truyền

- Theo nội dung của Kế hoạch số 160-KH/TU ngày 28 tháng 11 năm 2019 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về tuyên truyền Đại hội Đảng bộ các cấp và Đại hội Thi đua yêu nước tỉnh Tây Ninh lần thứ V.
- Thực hiện tuyên truyền theo chuỗi các sự kiện lớn của tỉnh, của đất nước theo định hướng của cấp ủy gắn với tổ chức các phong trào, các cuộc vận động và quan tâm chăm lo có hiệu quả đến cán bộ, viên chức, lao động tại đơn vị.
- Phát động phong trào thi đua đặc biệt, thi đua nước rút chào mừng đại hội Đảng các cấp và Đại hội thi đua yêu nước tỉnh lần thứ V.

2. Hình thức tuyên truyền 

- Tuyên truyền trên Tập san Khoa học và Đời sống, tuyên truyền qua cổng thông tin website của Liên hiệp Hội; sinh hoạt vào sáng thứ hai hàng tuần của cơ quan, của Công đoàn cơ sở.

- Vừa tuyên truyền vừa tổ chức các phong trào thi đua yêu nước nhằm vận động cán bộ, viên chức, lao động Liên hiệp Hội tham gia, từ đó đưa nghị quyết của Đảng vào cuộc sống một cách thiết thực nhất và hiệu quả nhất.

- Công tác tuyên truyền đại hội Đảng các cấp, Đại hội thi đua yêu nước tỉnh và các sự kiện lớn phải gắn với chăm lo đời sống vật chất, tinh thần cho cán bộ, viên chức, lao động.

3. Thời gian tổ chức tuyên truyền

- Đợt 1 : Tuyên truyền trước Đại hội Đảng bộ tình lần thứ XI (trong thời gian diễn ra đại hội các cấp và các ngày lễ kỷ niệm của tỉnh và đất nước). Thời gian thực hiện từ nay đến hết tháng 8/2020. Báo cáo sơ kết đợt 1 gửi cho Ban Dân vận Tỉnh ủy trước ngày 25/8/2020.

- Đợt 2 : Tuyên truyền trong thời gian diễn ra Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI. Thời gian thực hiện từ tháng 9/2020 đến hết tháng 10/2020, cao điểm từ 01/10 đến ngày 31/10/2020. Báo cáo sơ kết đợt 2 gửi cho Ban Dân vận Tỉnh ủy trước ngày 25/11/2020.

- Đợt 3 : Trong thời gian tiến hành và sau Đại hội XIII của Đảng. Thời gian thực hiện từ cuối tháng 10/2020 đến hết quý I/2021. Báo cáo sơ kết đợt 3 gửi cho Ban Dân vận Tỉnh ủy trước ngày 25/02/2021.
III. Tổ chức thực hiện

Triển khai thực hiện trong hệ thống Liên hiệp Hội tỉnh.

Trên đây là kế hoạch tuyên truyền Đại hội Đảng bộ các cấp và Đại hội Thi đua yêu nước tỉnh Tây Ninh lần thứ V của Đảng đoàn Liên hiệp Hội tỉnh./.
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