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THÔNG BÁO
Kết quả xét chọn, tôn vinh của Hội đồng xét chọn danh hiệu “Trí thức khoa học và công nghệ tiêu biểu”, “Điển hình lao động sáng tạo”, “Tài năng trẻ khoa học và công nghệ” tỉnh Tây Ninh lần thứ I năm 2023

Thực hiện Quyết định số 3932/QĐ-UBND ngày 31/12/2021 của UBND tỉnh Tây Ninh về việc ban hành Quy chế xét chọn, tôn vinh danh hiệu Trí thức khoa học và công nghệ tiêu biểu”, “Điển hình lao động sáng tạo”, “Tài năng trẻ khoa học và công nghệ” tỉnh Tây Ninh;
Thực hiện Kế hoạch số 2922/KH-UBND, ngày 05/9/2022 của UBND tỉnh Tây Ninh về việc ban hành Kế hoạch tổ chức xét chọn, tôn vinh danh hiệu “Trí thức khoa học và công nghệ tiêu biểu”, “Điển hình lao động sáng tạo”, “Tài năng trẻ khoa học và công nghệ” trên địa bàn tỉnh Tây Ninh lần thứ I, năm 2023.
Ngày 10/3/2023, Hội đồng xét chọn, tôn vinh danh hiệu “Trí thức khoa học và công nghệ tiêu biểu”, “Điển hình lao động sáng tạo”, “Tài năng trẻ khoa học và công nghệ” tỉnh Tây Ninh lần thứ I, năm 2023 (gọi tắt là Hội đồng) đã họp và tiến hành xét chọn theo Quy chế. Kết quả có 35 danh hiệu đạt chuẩn/38 hồ sơ đăng ký xét chọn; gồm 21 danh hiệu Trí thức khoa học và công nghệ tiêu biểu”; 07 danh hiệu “Điển hình lao động sáng tạo”và 07 danh hiệu “Tài năng trẻ khoa học và công nghệ”.
Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật-cơ quan Thường trực Hội đồng đăng tải công khai kết quả xét chọn. Mọi thắc mắc, khiếu nại về kết quả xét chọn xin gửi về Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật tỉnh Tây Ninh bằng văn bản (có chữ ký) theo địa chỉ: 081 đường Lê Lợi, phường 2, thành phố Tây Ninh hoặc bằng file mềm theo địa chỉ lhhtayninhnk20202025@gmail.com hoặc (trước ngày 10/4/2023.
Dưới đây là kết quả xét chọn của Hội đồng.
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