Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật Việt Nam






KHUNG ĐỀ CƯƠNG BÁO CÁO 2020 VỀ THỰC HIỆN
CÁC MỤC TIÊU PHÁT TRIỂN BỀN VỮNG CỦA VUSTA
























Hà Nội, tháng 5/2020

LỜI GIỚI THIỆU

Ngày 10 tháng 5 năm 2017, Thủ tướng Chính phủ đã ký Quyết định số 622/QĐ-TTCP ban hành Kế hoạch hành động quốc gia thực hiện Chương trình nghị sự 2030 vì sự phát triển bền vững. Bộ Kế hoạch và Đầu tư được giao là cơ quan chủ trì và đã thành lập Tổ công tác liên ngành về các mục tiêu phát triển bền vững (SDGs) nhằm tăng cường sự phối hợp giữa các bộ ngành, cơ quan, tổ chức trong việc triển khai thực hiện Kế hoạch Hành động. Liên hiệp Hội Việt Nam là một thành viên chính thức của Tổ công tác liên ngành.
Trong cơ chế Tổ công tác liên ngành, Liên hiệp Hội Việt Nam đã tham gia nhiều hoạt động cụ thể góp phần thực hiện chương trình nghị sự 2030 về phát triển bền vững. Năm 2020, Liên hiệp Hội Việt Nam tiếp tục xây dựng Báo cáo 2020 về thực hiện mục tiêu phát triển bền vững của toàn hệ thống nhằm đóng góp trực tiếp cho Báo cáo quốc gia 2020 do Bộ Kế hoạch và Đầu tư chủ trì xây dựng; và tăng cường vai trò quản lý, xây dựng cơ sở dữ liệu về các tổ chức trong hệ thống VUSTA; từ đó quảng bá, nâng cao vị thế của VUSTA, thúc đẩy sự hợp tác, huy động nguồn lực cho VUSTA.
Vì vậy, để huy động được nguồn lực của các tổ chức thành viên và trực thuộc nhằm đóng góp hiệu quả cho các nhiệm vụ nêu trên, Liên hiệp Hội Việt Nam đã xây dựng Khung báo cáo 2020 về thực hiện mục tiêu phát triển bền vững của VUSTA và xin gửi tới tất cả các tổ chức thành viên và trực thuộc để cùng tham gia đóng góp.
Liên hiệp Hội Việt Nam rất mong nhận được sự phối hợp của các tổ chức thành viên và trực thuộc để tham gia đóng góp cho các mục tiêu phát triển bền vững mà tổ chức đang thực hiện theo khung mẫu bên dưới. Nội dung báo cáo đóng góp của tổ chức xin gửi về Ban Hợp tác Quốc tế, Liên hiệp Hội Việt Nam, 53 Nguyễn Du, Hà Nội, trước ngày 10/7/2020. Liên hệ: đ/c Nguyễn Thị Thanh Huyền, ĐT: 0984744798. Email: huyenthanhvusta@gmail.com



I. Tổng quan về tiến trình thực hiện Chương trình Nghị sự 2030các mục tiêu phát triển bền vững và vai trò của VUSTA 
(CHUYÊN GIA VÀ VUSTA SẼ THOÀN THIỆN)
1. Tình hình thực hiện Chương trình Nghị sự 2030 tại Việt Nam(Chuyên gia Bộ Kế hoạch và Đầu tư)
(Việc ban hành chính sách, nâng cao năng lực, hệ thống giám sát, đánh giá, có thể tham khảo trong dự thảo báo cáo quốc gia)
2. Sự tham gia của VUSTA trong việc thực hiện các mục tiêu phát triển bền vững (Ban HTQT)
- Năm 2016: VUSTA phối hợp cùng với Bộ Kế hoạch và Đầu tư tổ chức hội thảo đóng góp ý kiến cho Kế hoạch hành động quốc gia thực hiện CTNS 2030 vì sự phát triển bền vững, với sự tham dự và đóng góp ý kiến tích cực của các hội ngành toàn quốc, các tổ chức khoa học và công nghệ trực thuộc trong hệ thống VUSTA.
- Năm 2017: Sau khi Quyết định 622/QĐ-TTg ngày 10/5/2017 của Thủ tướng Chính phủ ban hành Kế hoạch hành động quốc gia về CTNS 2030, VUSTA tiếp tục phối hợp cùng với MPI để chia sẻ, tuyên truyền rộng rãi trong toàn hệ thống VUSTA về kế hoạch hành động quốc gia, từ đó huy động sự tham gia của các tổ chức xã hội trong việc thực hiện kế hoạch hành động quốc gia.
- Năm 2017: Theo đề nghị của Bộ Kế hoạch và Đầu tư, VUSTA đã cử đại diện lãnh đạo cấp ban tham dự vào tổ công tác liên ngành về PTBV do Bộ Kế hoạch và Đầu tư điều phối và sự tham dự của đại diện các bộ ngành, cơ quan chính trị -xã hội, địa phương.
- Năm 2018: VUSTA đã phối hợp với Bộ Kế hoạch và Đầu tư để tổ chức hội nghị đóng góp ý kiến cho báo cáo rà soát quốc gia tự nguyện (VNR), đồng thời đã huy động các tổ chức khoa học và công nghệ trực thuộc xây dựng báo cáo về việc thực hiện các mục tiêu SDGs, và gửi Bộ Kế hoạch và Đầu tư. Trong đó, 4 báo cáo nghiên cứu điển hình của 4 tổ chức khoa học và công nghệ ngoài công lập của VUSTA đã được Bộ Kế hoạch và Đầu tư lựa chọn, đưa vào báo cáo VNR để Chính phủ trình bày tại Diễn đàn Chính trị cấp cao 2018 tại New York (HLPF).
- Năm 2018: VUSTA đã xây dựng báo cáo chi tiết và cụ thể về những đóng góp của các tổ chức thuộc hệ thống VUSTA trong tiến trình thực hiện CTNS 2030. Để xây dựng Báo cáo về SDG năm 2018, VUSTA đã xây dựng bảng khảo sát và gửi tới tất cả các Liên hiệp Hội địa phương, các hội ngành thành viên, các tổ chức trực thuộc, do vậy Báo cáo SDGs 2018 của VUSTA đã tổng hợp chi tiết và đầy đủ, tập trung vào 02 nội dung chính là tiến trình thực hiện các mục tiêu SDGs tại Việt Nam và những đóng góp cụ thể của các tổ chức thành viên và trực thuộc đối với từng mục tiêu cụ thể.
- Cũng trong năm 2018, VUSTA với sự hỗ trợ về kỹ thuật và tài chính của Chương trình Tăng trưởng Xanh do Cơ quan phát triển quốc tế Đức - GIZ đồng triển khai với Bộ Kế hoạch và Đầu tư, đã thực hiện nghiên cứu về khả năng và cơ chế cụ thể để VUSTA tham gia vào quá trình theo dõi và giám sát các mục tiêu SDGs, trong đó xác định rõ cơ chế và cách thức hỗ trợ VUSTA theo dõi và giám sát việc thực hiện các mục tiêu SDGs.
- Năm 2019: VUSTA đã thực hiện thí điểm 01 mô hình về quản lý và giám sát rác thải nhựa ven biển tại 2 bãi biển, Tiền Hải, Thái Bình. Thông qua mô hình thí điểm trên, VUSTA đã giúp nâng cao năng lực, thực hiện khảo sát, đo đạc thí điểm nhằm góp phần hỗ trợ Ban quản lý khu du lịch quản lý và giảm thiểu rác thải nhựa vùng biển.
- Năm 2019: VUSTA tiếp tục phối hợp cùng Bộ Kế hoạch và Đầu tư đóng góp ý kiến cho dự thảo hướng dẫn lồng ghép các mục tiêu phát triển bền vững của Việt Nam (VSDGs) vào lập kế hoạch phát triển kinh tế địa phương: tập huấn phương pháp lồng ghép, cung cấp thông tin cho các PUSTA; hội thảo đóng góp ý kiến cho dự thảo Hướng dẫn lồng ghép; xây dựng báo cáo khuyến nghị.
-Thông qua VECCA, thực hiện thí điểm một vài mô hình theo dõi, giám sát các mục tiêu SDGs liên quan đến các chủ đề chính của mạng lưới.
- Phối hợp cùng với MPI đóng góp ý kiến cho 02 dự thảo Thông tư hướng dẫn lồng ghép các mục tiêu phát triển bền vững của Việt Nam (VSDGs) vào chiến lược phát triển kinh tế, xã hội và Thông tư hướng dẫn giám sát các mục tiêu phát triển bền vững. Đồng thời, VUSTA đã tổ chức tập huấn nhằm phổ biến 2 Thông tư trên cho các tổ chức thành viên và trực thuộc, đặc biệt hướng dẫn các Liên hiệp Hội địa phương cách thức, phương pháp lồng ghép các mục tiêu phát triển bền vững trong việc lập kế hoạch phát triển kinh tế địa phương.
- Năm 2020: Hiện nay, VUSTA đang tiếp tục xây dựng Báo cáo 2020 về việc thực hiện các mục tiêu phát triển bền vững, tập trung đánh giá và chia sẻ về các kết quả cụ thể mà các tổ chức thành viên và trực thuộc đã đạt được đối với các nhóm mục tiêu cụ thể.
II. Mục tiêu Báo cáo thường niên của VUSTA về thực hiện các mục tiêu phát triển bền vững 
(VUSTA SẼ THOÀN THIỆN)
1. Quảng bá, nâng cao vị thế của VUSTA, thúc đẩy sự hợp tác, huy động nguồn lực cho VUSTA
2. Tăng cường vai trò quản lý, xây dựng cơ sở dữ liệu về các tổ chức trong hệ thống VUSTA
3. Đóng góp chung cho tiến trình của Việt Nam trong việc thực hiện các mục tiêu phát triển bền vững

III. Đóng góp của VUSTA trong việc thực hiện các mục tiêu phát triển bền vững 
(CÁC TỔ CHỨC THÀNH VIÊN VÀ TRỰC THUỘC THAM GIA ĐÓNG GÓP: các tổ chức lựa chọn các mục tiêu đã và đang tham gia thực hiện và xây dựng báo cáo đóng góp ngắn gọn trong khoảng 1,5 trang theo các nội dung như khung bên dưới và gửi về Ban HTQT qua địa chỉ email: huyenthanhvusta@gmail.com)
[bookmark: _GoBack]1. Mục tiêu 3: Bảo đảm cuộc sống khỏe mạnh và tăng cường phúc lợi cho mọi người ở mọi lứa tuổi
2. Mục tiêu 5: Đạt được bình đẳng về giới, tăng quyền và tạo cơ hội cho phụ nữ và trẻ em gái
3. Mục tiêu 6: Đảm bảo đầy đủ và quản lý bền vững tài nguyên nước và hệ thống vệ sinh cho tất cả mọi người
4. Mục tiêu 7: Đảm bảo khả năng tiếp cận nguồn năng lượng bền vững, đáng tin cậy và có khả năng chi trả cho tất cả mọi người
5. Mục tiêu 13: Ứng phó kịp thời, hiệu quả với biến đổi khí hậu và thiên tai
6. Mục tiêu 14: Bảo tồn và sử dụng bền vững đại dương, biển và nguồn lợi biển để phát triển bền vững
7. Mục tiêu 15: Bảo vệ và phát triển rừng bền vững, bảo tồn đa dạng sinh học, phát triển dịch vụ hệ sinh thái, chống sa mạc hóa, ngăn chặn suy thoái và phục hồi tài nguyên đất
8. Mục tiêu 17: Tăng cường phương thức thực hiện và thúc đẩy đối tác toàn cầu vì sự phát triển bền vững

Khung đóng góp cho mỗi mục tiêu của các tổ chức thành viên và trực thuộc sẽ gồm các nội dung chính sau:

- Đánh giá của chuyên gia/đơn vị về tiến trình thực hiện mục tiêu PTBV cụ thể (nhận định về chỉ tiêu đạt được, về các chính sách và giải pháp đã và đang triển khai, khả năng hoàn thành mục tiêu đã đề ra của Việt nam) 
- Những đóng góp của các đơn vị thành viên trong quá trình thực hiện mục tiêu PTBV cụ thể là gì? (viết theo dạng các câu chuyện thực tiễn điển hình) và gồm các nội dung sau:
	+ Tên dự án/ hoạt động liên quan tới mục tiêu PTBV cụ thể
+ Tóm lược những kết quả chính của dự án và những đóng góp/tác động tới thực hiện mục tiêu PTBV cụ thể
	+ Những thách thức/ khó khăn cần giải quyết trong thời gian tới. 
- Bài học kinh nghiệm trên thực tiễn các mô hình triển khai tại cộng đồng.
- Kiến nghị hoàn thiện chính sách/ đề xuất giải pháp để bảo đảm thực hiện mục tiêu PTBV đề ra tới 2030, đặc biệt cho các nhóm dễ bị tổn thương và để no one left behind.
IV. Kết luận và khuyến nghị chính sách và cơ chế thực hiện các mục tiêu SDGs
1. Các kết luận chính:
- Trong Kế hoạch hành động thực hiện chương trình nghị sự 2030 về phát triển bền vững, tổ chức chính trị xã hội nói chung, VUSTA nói riêng, không được “giao” nhiệm vụ chính thức cũng như ngân sách thực hiện. Do vậy, có ảnh hưởng rất nhiều đến tiến độ và chất lượng hiệu quả hoạt động. 
- Hầu hết các tổ chức khoa học công nghệ trong hệ thống VUSTA đều phụ thuộc vào các dự án tài trợ nước ngoài dẫn đến việc tham gia thực hiện SDG không đều đặn, thường xuyên.
- Hệ thống VUSTA tại địa phương chưa được tham gia một cách đầy đủ vào tiến trình SDG tại địa phương, chưa được phân bổ ngân sách đầy đủ, thường xuyên.
- Tiếp cận vào cơ sở dữ liệu của hệ thống các cơ quan nhà nước là rất khó khăn đối với hệ thống Liên hiệp hội từ trung ương đến địa phương.
2. Khuyến nghị
(Đánh giá/nhận xét chung VUSTA đã phát huy vai trò như thế nào, những thách thức/hạn chế và cần phải đổi mới, khuyến nghị gì với cơ quan quan đầu mối MPI cũng như các tổ chức thành viên; đặc biệt trong bối cảnh đại dịch quốc tế COVID-19, cách mạng công nghệ 4.0)
- Nâng cao hiệu quả và chất lượng hoạt động của Tổ công tác liên ngành về các mục tiêu phát triển bền vững: công tác điều phối của Bộ Kế hoạch và Đầu tư; họp định kỳ; lập kế hoạch hoạt động của Tổ công tác; chia sẻ thông tin. 
- Riêng đối với công tác giám sát thực hiện KHHĐ quốc gia về PTBV, ngoài hệ thống giám sát trong hệ thống nhà nước, cần có sự giám từ bên thứ ba để đảm bảo tính minh bạch và khách quan.  Với thế mạnh của mình, VUSTA là một lựa chọn phù hợp cho việc giám sát độc lập việc thực hiện SDG. Để làm được điều đó VUSTA cần được Chính phủ giao trách nhiệm cụ thể, rõ ràng để có tính “chính danh” trong việc thực hiện giám sát thực hiện SDG tại Việt Nam. Việc giao trách nhiệm cần gắn với phân bổ ngân sách hàng năm để triển khai công việc giám sát. Hơn nữa, cần tạo điều kiện để VUSTA tiếp cận các nguồn thông tin từ hệ thống nhà nước liên quan đến kế hoạch, báo cáo thực hiện SDG để phục vụ công tác giám sát.
- Tổ chức các chương trình tập huấn, hướng dẫn thực hiện Thông tư Hướng dẫn lồng ghép SDG trong Chiến lược phát triển kinh tế xã hội 5 năm và Kế hoạch phát triển kinh tế xã hội hàng năm và áp dụng ở tất cả các cấp cũng như Thông tư Hướng dẫn giám sát các mục tiêu phát triển bền vững.
- Tạo điều kiện để VUSTA và các tổ chức trong hệ thống tham gia các cơ chế, diễn đàn đa phương và song phương về PTBV mà Bộ KH&ĐT là đầu mối đại diện Chính phủ.






Khung thời gian dự kiến:
30/01: Hoàn thiện khung báo cáo
25/02: Gửi các đơn vị trong hệ thống VUSTA
30/4: Các đơn vị gửi lại báo cáo về VUSTA
30/5: Gửi tiếp lần 2 các đơn vị trong hệ thống VUSTA
30/6: Tiếp tục thu thập báo cáo từ các đơn vị
01/7: Hội thảo đóng góp ý kiến tại thành phố Đà Nẵng
30/7: Hoàn thiện dự thảo báo cáo lần 1
20/8: Hội thảo đóng góp ý kiến tại thành phố Hà Nội
30/9: Hoàn thiện báo cáo cuối cùng vàgửi báo cáo tới các bộ ngành liên quan, chia sẻ lên website của VUSTA, VECCA 
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